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Як відомо, процес виробництва сільськогосподарської продукції 

передбачає роботу з потужними машинами. Робота на них обумовлена цілим 

рядом факторів впливу на працівника. Одним з найважливіших і водночас 

найнебезпечнішим є вплив вібрацій на організм людини. За способом передачі 

на тіло людини вібрацію поділяють на загальну, яка передається через опорні 

поверхні на тіло людини, та локальну, котра передається через руки людини. У 

зв’язку з цим, питання стандартизації рівня вібрацій є дуже актуальним. 

Гігієнічне нормування вібрацій забезпечує вібробезпеку умов праці. Дія 

вібрації на організм людини визначається наступними характеристиками: 

інтенсивністю, спектральним складом, тривалістю впливу, напрямком дії. 

Показниками інтенсивності є середньоквадратичні або амплітудні значення 

віброприскорення, віброшвидкості або віброзміщення, виміряні на робочому 

місці. Для оцінки інтенсивності вібрації поряд з розмірними величинами 

використовується логарифмічна децибельна шкала. Ця система включає в себе 

низку як державних так і міжнародних стандартів. До них належать: ДСТУ ISO 

8662-11:2004. Інструменти ручні переносні приводні. Вимірювання вібрації на 

рукоятці. Цей стандарт установлює лабораторну методику типового 

випробовування для вимірювання вібрації і ударів на рукоятках інструментів для 

встановлення кріпильних деталей. Він доповнює EN 28662-1, який дає загальні 

технічні характеристики вимірювання вібрації на рукоятках ручних переносних 

приводних інструментів. І описує процес роботи під час типового 

випробовування, різні вимоги до типового випробовування. ДСТУ ISO 13090-

1:2004 (ISO 13090-1:1998, IDТ) Вібрація та удар механічні. 

Отже, враховуючи всю небезпеку вібраційних навантажень, як на організм 

людини так і на техніку була створена система стандартів. Яка успішно виконує 

свої функції в Україні і за її межами. Відкритим, лише, залишаються питання 

модернізації старого обладнання. Та створення жорсткого контролю з боку 

держави за рівнем вібрацій на виробництвах. У цьому відношенні Україна 

потребує допомоги з боку Європейського Союзу. 
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